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Schriftliche Kleine Anfrage
des Abgeordneten Dennis Thering (CDU) vom 01.12.2015
und Antwort des Senats
- Drucksache 21/2448 -


Betr.:	Geschossanzahl der Flüchtlingsunterkünfte im Alstertal und den Walddörfern

Durch den anhaltenden Druck der Flüchtlingskrise auf unsere Stadt musste der Senat in vergangenen Aktionen immer wieder Unterkünfte aufstocken, Zeiträume verlängern und vor allem Bebauungspläne kurzfristig und ohne Bürgerbeteiligung ändern. Den Anwohnern und vielen ehrenamtlich helfenden Bürgerinnen und Bürgern wird seit mehreren Wochen durch den Senat immer wieder vor den Kopf gestoßen.

Neuerschließungen von Bauland, Auflösung von geschützten Flächen und vor allem ständige Aufstockungen der bestehenden und geplanten Unterkünfte lässt seitens des Senats ein Bild der Hilflosigkeit entstehen. Bürgerinnen und Bürger beklagen sich immer häufiger über eine gefühlte Ohnmacht diesen Entwicklungen gegenüber. Der Senat überlässt bis jetzt diese Menschen ihrem Schicksal. Immer mehr Anwohner fühlen sich übergangen und uninformiert. Dabei täte der Senat gut daran, mit korrekten Zahlen frühzeitig an die Öffentlichkeit zu gehen. Da dies weiterhin aber nicht zu erkennen ist, bleibt dies die einzige Form der Informationsgewinnung.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

1. Welche Geschosszahl ist aktuell für die geplanten Flüchtlingsunterkünfte im Alstertal und den Walddörfern geplant? Bitte für jeden geplanten Standort einzeln angeben.

Für die Unterkünfte im Standard des Sozialen Wohnungsbaus sind die Planungen noch nicht abgeschlossen. Hier kann zu den Geschosszahlen noch keine Auskunft erteilt werden. Für die anderen geplanten Standorte gilt:

	Stadtteil

	Strasse

	Plätze

	Geschosszahl / Bemerkungen


	Bergstedt
	Volksdorfer Grenzweg
	170
	Modulbauten-Siedlung 2 geschossig

	Bergstedt
	Rodenbeker Straße
	bis zu 364
	Modulbauten-Siedlung 2 geschossig

	Hummelsbüttel
	Lademannbogen
	160

	Festes Gebäude 2-3 geschossig

	Lemsahl-Mellingstedt
	Fiersbarg (ZEA)
	1.020
	Wohncontainer bis zu 3 geschossig 

	Poppenbüttel
	Poppenbütteler Berg / Ohlendieck
	bis zu 500
	Modulbauten 2 geschossig




1. Kann der Senat ausschließen, dass bei den unter 1. genannten Unterkünften, von der im Bebauungsplan vorgeschriebenen Geschosszahl abgewichen wird?

Sofern Bebauungspläne vorliegen, werden sich die Geschosszahlen daran orientieren.
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